

**Závěrečná správa o realizácii projektu
Spolu úspešnejší 2**

Základné údaje o projekte
Názov projektu: Spolu úspešnejší 2
Predkladateľ - žiadateľ: Gymnázium Jozefa Lettricha v Martine
Realizátor projektu: Gymnázium Jozefa Lettricha v Martine
Miesto realizácie projektu: Gymnázium Jozefa Lettricha v Martine
Osoba zodpovedná za projekt: PaedDr. Eva Kuková, Mgr. Lucia Hrušková
Kontaktné údaje: office@gymlet.sk, 0915 88 99 15

Špecifikácia projektu

Stručná charakteristika projektu:

Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR vyhlásilo výzvu na predkladanie žiadostí o poskytnutie finančných prostriedkov na program doučovania Spolu úspešnejší 2 ako pokračovanie výzvy Spolu úspešnejší 202. Výzva Spolu úspešnejší 2 bola určená na podporu stredných škôl, ktoré prostredníctvom kvalitného a dostupného doučovania svojich žiakov ohrozených školským neúspechom, alebo žiakom, ktorí potrebovali pomoc s učivom, vytvárali podmienky na zlepšovanie ich vedomostí a zručností v mimoškolských hodinách. Cieľom výzvy bolo podporiť projekty zamerané na vyrovnávanie rozdielov vo vedomostiach, zručnostiach a spôsobilostiach žiakov, ako aj na elimináciu rizika opakovania ročníkov a predčasného ukončenia vzdelávania žiakov.

Cieľ projektu/základné priority:

Nadviazali sme na Spolu úspešnejší 2021 a vyučujúci pravidelne konzultovali s vyučujúcim daného predmetu tematické okruhy, ktoré bolo nevyhnutné prehĺbovať pri rozvoji talentu žiaka a jeho príprave na predmetovú olympiádu. Rozšírili sme ponuku predmetov doučovania o profilový predmet slovenský jazyk a literatúra. Doučujúci reflektovali na potreby samotného žiaka prostredníctvom vstupného dotazníka a priebežného monitorovania. Vyučujúci zapojení do projektu využívali širokú škálu vyučovacích metód s ohľadom na aktivizáciu žiaka, zaradovaním problémových úloh a individuálny prístup. V neposlednom rade zaradovali rôzne formy sebahodnotenia žiaka, a tak získavali spätnú väzbu o potrebách žiaka.

Učitelia si rozšírili poznatky a zručnosti v oblasti aktivizácie žiaka, rozvoja talentu s ohľadom na sebarealizáciu žiaka a uplatňovali individuálny prístup.

Cieľová skupina: študenti Gymnázia Jozefa Lettricha v Martine

Veľkosť cieľovej skupiny: 4 učitelia a 90 žiakov školy

Odborné zabezpečenie projektu: kvalifikovaní učitelia v predmetoch chémie, geografia a slovenský jazyk a literatúra

Počet účastníkov – žiakov: 90

Počet účastníkov – dospelých: 4 vyučujúci predmetov chémie, geografia, slovenský jazyk a literatúra

Časový harmonogram realizácie projektu: január 2022 – jún 2022

Zoznam činností v rámci projektu:

Doučujúci na začiatku projektu vypracovali dotazník pre žiakov o potrebách doučovania a oblastiach, ktoré potrebujú žiaci prehĺbiť. Na základe toho nastavili spôsob, obsah a formu doučovania.

Vyučujúci spoločne diskutovali o potrebách jednotlivých žiakov a obsahu doučovania na pravidelných stretnutiach predmetových komisií. Vyučujúci a doučujúci využívali školský portál Edupage, poskytovali spätnú väzbu nielen vyučujúcim daných predmetov, ale aj triednym učiteľom žiakov, ktorí sa zúčastňovali doučovania.

Doučujúci si pripravili propagačný materiál, ktorý bol zverejnený na webovej stránke školy a na vývesnej tabuli. Rodičia a študenti mali možnosť kontaktovať doučujúcich prostredníctvom portálu Edupage.

Prínos projektu

Čo sa vďaka projektu zmenilo a hodnotenie projektu

Doučujúci v mesiaci január zaradili vstupné dotazníky, v ktorých žiaci špecifikovali oblasti, ktoré potrebujú prehĺbiť resp. upevniť, a zamerali sa na zisťovanie záujmu o predmetové a postupové súťaže.

Počas trvania projektu doučujúci aktívne komunikovali s ostatnými vyučujúcimi v rámci predmetových komisií a prostredníctvom školského portálu Edupage. Projekt Spolu úspešnejší 2 výrazne prispel k zlepšeniu prípravy žiakov na predmetové súťaže, v ktorých naši žiaci dosahujú vynikajúce výsledky. Zaradením predmetov geografia, chémia a slovenský jazyk sme rozšírili portfólio poskytovaného doučovania

Medializácia projektu:

Novinky na webovej stránke školy – www.gymlet.sk

<https://gymlet.sk/news-files/1620.pdf>

<https://gymlet.sk/news-files/1744.pdf>

<https://gymlet.sk/news-files/1760.pdf>

Článok v školskom časopise Gymlet

Aká je nadväznosť projektu na ďalšie aktivity školy:

- Zapojenosť žiakov do predmetových olympiád a súťaží
- Zvýšenie záujmu o súťaže
- Posilnenie rovesníckeho učenia
- Podpora záujmu o prírodné vedy

FOTODOKUMENTÁCIA

Geografia



Chémia



Slovenský jazyk

